



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

НАКАЗ

м. Київ

«29» травня 2023 року

№ 35-ос

*зі змінами, внесеними наказом Комісії
від 28.11.2024 № 87-ос*

Про затвердження Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Національній комісії зі стандартів державної мови

Відповідно до статті 53¹ Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 1 пункту 5 Положення про Національну комісію зі стандартів державної мови, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 листопада 2019 року № 911, з метою впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Національній комісії зі стандартів державної мови, діючи в умовах введеного в Україні воєнного стану

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Національній комісії зі стандартів державної мови, що додається.

2. Головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції Національної комісії зі стандартів державної мови (Хоменко Л. М.) забезпечити ознайомлення з цим наказом працівників Національної комісії зі стандартів державної мови.

3. Головному спеціалісту з питань управління персоналом (Кириєнко І. І). при прийнятті осіб на державну службу в

Національній комісії зі стандартів державної мови надавати для ознайомлення пам'ятки, зазначені у пункті 9 розділу V Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Національній комісії зі стандартів державної мови, затвердженого пунктом 1 цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Голова Національної комісії
зі стандартів державної мови**

Володимир МОЗГУНОВ